HepnocTaTHe 3abe3neyeHHs HaB...
HaamipHuii obcar HaB4anbHoro. ..
HeobxigHicTb NnoegHyBaTV HaBu. ..

HeKkoMneTeHTHICTb OKpeMux Bu...

Pe3ybTaTi aHKeTYBaHHS II0/10 PiBHSA 32/10BOJIEHOCTI 3100yBayiB
BuIoi ocBitu OIIII "Komn'toTepHi Haykn' SIKICTIO OCBITHIX MOCJIYT,
METOJaMH1 HABYAHHS i BUKJIAJaHHA

1. Yn 3af0BiNbHAE Bac AKiCTb OCBITHIX NOCAYT, AKi HaAa€ yHiBepcuTeT?
201 Bignosiab

@ 3a708BinNbHAE NOBHICTIO

@ bGinbLwoto Mipoto 3a10BoMNbHAE
@ He nosHoOK Mipoto 3a40BOMbHSAE
@ He 3ag0BonbHSAE

@ Baxxo sianosictu

2. Yun foknapae yHiBepcUTeT 3ycunb ANs 3anyyYeHHs 3[06yBayiB BULLOI OCBITM 1O MOHITOPUHTY Ta
MOCTIVHOro NOMiMNLWeHHA AKOCTI HaBYanbHOro npouecy?
201 Bignosigb

® Tax
@ Hi

© Inkorm

3. Aki npo6nemu, Ha Bally AyMKy, HalbinbLIOK MipOto yCKNaAHoBaNM HaBYaHHSA 3a OCBITHbOIO
nporpamoro?
201 BignoBigb

Mpobnem Hemae 162 (80,6%)

OcobucTa HeopraHizoBaHiCTb

BiacyTHicTb nepcnekTus npaue. .. 8 (4%)

IHwWwe 11 (5,5%)
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4. IKMM YNHOM OCBITHIV MpoLec B yHiBepCUTETI BIANOBIAAE CTYAEHTOLEHTPOBaHOMY HaBYaHHIO

Ha Baluy Aymky:
201 Bignosiab

BpaxoBytoTbes notpedu i

. 154 (76,6%)
nponosunii cTyaeHTiB

IcHye B3aemonoBara Mix

- 79 (39,3%)
BUKNaga4yem | CTyaeHTom

BuKopUCTOBYOTLCS PIBHOMaHITHI

68 (33,8%)
TEeXHOMNorIl, METOAU HaB4YaHHs,...

BiagsHavaeTbest ocobucTicTb

; ' 39 (19,4%)
CTyAeHTa Ta ICHye nigTpuUMKa 3...

IHwe 6 (8%)

5. Yu npautoeTe Bu nig yac HaBYaHHA?
201 BignoBiab

@ Tak, NoBHUit pobounit AeHb
@ Tak, HenoBHMI po60o4Mii AeHb
@ Tak, ane npaLyoro enisoanyHo
@ HeperynapHo

@ BuiKoHyo Ce30HHY poBoTy

18,4% w @ Hi

6. Y1 Manu Bu MOXX/IMBOCTI BiIbHOMO BVI60py HaBYanbHUX ANCLMNAIH BM6ipKOBOI’O 6J'IOKy?
201 Bignosiab

©® Tax
@ Hi

@ YactkoBo

7. Yn 6ynun BUBIpKOBI ANCUMMNIHU KOpPUCHUMM Ansa Bac?
201 BignoBigb

® Tax
@ Hi

@ Baxko BignosicTn

]




8. Yn Manu Bu MOXNIMBICTb BUGOPY iHAMBIAYanbHWUX 3aBAaHb, GOPM Ta METOAIB iX BUKOHAHHS?

201 Bignosiab
@ Tak
@ Hi
@ Inkonu
88,6%

9. Yu 3acToCOBYOTb BUKNafavi MeToau Ta TEXHOMOTIT HaBYaHHS, Lo crpustoTb GOpMyBaHHIO
npo@ecinHMX KOMMeTEHTHOCTEN?

201 BignoBigb
® Tax
@ Hi
© Inkorm
@ Baxxo signosictn
89,1%

10. Yn pocTaTHbO Bam yacy st BUKOHaHHSI caMOCTiIMHOT po60THU? AKLLO Hi, TO BKa3aTu 3 AKUX
ONCUMNNIH HeAOCTaTHBO Y BapiaHTi BiANOBIA «iHLWe».

201 Bignosiab
@ Tax, 3i Bcix avcumnnnin
@ HepnocratHbo 3i BCiX AMCUMNIIH
© IHwe
90%

11. Yu pocTaTHbO BaM ayANTOPHOro HaBaHTaXKeHHA? AKLLO HeJOCTaTHbO 3 OKPEMUX AUCLUMIH,
TO BKa3aTu 3 AKUX AUCLMMAIH NOTPIGHO MOro 36iMb... NPpakKTUYHWX 3aHSATb Y BapiaHTi BiAMNOBIA «iHLe».

201 BignoBiab
@ Tak, 3i BCix Avcunniii
@ HepoctatHbo 3i BCix Avcunnii
@ HepocTaTHbO 3 OKPEMUX AUCUMNIIH
A . e
89,6%




12. Adkomy popmaTy nofaHHs iHpopmMaLii Npu BUBYEHHI HaBYaNbHUX AUCLMNNIH Bu HajaeTe
nepesary?
201 BignoBigb

@ [lpyxosaHi BUAaHHS (Migpy4HIKN,
HaB4arnbHi NOCIGHUKM TOLLO)

@ EnexTpoHHi Bepcil (enekTpoHHa
6ibnioTeka, AMCTaHLHI Kypcu TOLLIO)
JleKUinHi 3aHATTS 3 BUKOPUCTaHHAM
{HTEpaKTUBHMX TexHonorii

@ NabopaTopHo-NpaKTUYHi 3aHATTS;

@ BnacHuii BapiaHT:

13. Ak yacTo Bu KOpUCTYETECS €NEKTPOHHOLO 6iBGMIOTEKOK NPY BUBYEHHI ANCUUMITIH?
201 Bignosigb

@ MocriitHo
24,4% @ MepioanuHo
@ [Oyxe piako
@ Hikonmn

14. Yn pocTynHi BaM nigpy4YHUKM, METOANYHI MOCIGHMKM, NEKLT TOLLO B eNleKTPOHHI hopmi?
201 BignoBigb

©® Tax
@ Hi

@ YacTKoBO (3 NEBHUX ANCLMMITIH)

15. Yn 3apoBoneHi By aAKicTo Nigpy4YHMKIB, METOANYHNX MOCIGHMKIB, NEKLi B €IEKTPOHHIN dhopmi?
201 BignoBiab

@ Tax
@ Hi

@ He nosHoto mipoto

90,5%




16. Yu KopucTyeTechb By NigpyyHUKamu, METOANYHUMU MOCIBHUKAMMU, NEKLiAMU, METOANYHUMU
BKasiBKaMu B ApyKoBaHii dopmi?

201 BignoBigb
@ MMocriitHo
@ NepioaniHo
35,8% 4,4% © [Oyxe pigko
@ Hikoru

44,3%

17. OUiHITb OHNaNH PeXXMM HaBYaHHA
201 Bignosigb

MopobaeTbes 176 (87,6%)

He nonobGaeTtbea

36inblIMnock HaBYanbHe HaBa... 12 (6%)

3MeHLuMNoch HaBYarnbHe HaBga... 13 (6,5%)
Kpalua sikicTb BUKNagaHHs auc. ..
iplwa sKicTb BUKNaAaHHs aucl. ..
IHdbopMmaLisi BinbyBaeTbesi CBO. .. 30 (14,9%)

IHcbopmauis BinbyBaeTbes Hec... ff—2 (1%)

18. AKi cyyacHi TexHonorii HaBYaHHA BUKOPUCTOBYIOTb BUKNagaui?
201 BignoBiab

IHTepakTUBHi TexHonoril

149 (74,1%)
HaBYaHHA

MpoBoaaTb MeToANYHe
CKepyBaHHs CTYAEHTIB Ha
camocTiliHy poboTy

72 (35,8%)

SEOXOHyPOTb BUKOPUCTaHHA
ENEeKTPOHHUX I'a,ﬂ)KeTiB Ha
NpaKkTUYHOMY 3aHATTI

104 (51,7%)

BacTocoBytoTb MeToAN
NpakTUKOOPIEHTOBAHOTO 52 (25,9%)
HaBYaHHs!

19. AKUM iHTEPAKTUBHMM MeTofaM HaBYaHHsS i popMam NpoBefieHHs 3aHATb NpY BUBYEHHI

aucumnnid Bu HagaeTe nepesary?
201 BignoBigb

[uckycis

139 (69,2%)
Po6ota B rpynax 109 (54,2%)
BisyanisoBaHa nekuis 93 (46,3%)
HagyanbHi irpn Ta MoaentoBaHHs

ImiTauinHi TexHonorit 72 (35,8%)
3anpolueHHs ekcnepTiB 54 (26,9%)
Exkckypcii 32 (15,9%)

IHWwe 8 (4%)



20. OUiHiTb CTaH BUKOPUCTaAHHS IHTEPAKTUBHUX METO/IB HaBYaHHS NpY BUKNagaHHI HaBYabHUX

aucumnAi 3a 10-6a10BOtO LLKASOH, B AKiN 1 6a/ —...BYaNbHUX AMCLUMUNIIH NoraHuid, a 10 = BiAMIHHUA.
201 Bignosigb

150
138](68¥7%

100
50

26 (12.9%)

L. 16(8%)
3(15%) 0% 0(0%) 0% 105% 3(15%) 6@%) 8%

0

21. AKuM MeTof0M HanyacTille BUKNaadi BNPOAOBXK CeMeCTpy OLiHIOIOTb Balli 3HaHHA?
201 BignoBigb

TecTyBaHHS 174 (86,6%)

M1cbMOoBi KOHTPOIbHI po6oTH 62 (30,8%)

IHAMBIAyanbHi 3aBAaHHA 74 (36,8%)

OnuTyBaHHA 84 (41,8%)

0 50 100 150 200

22.Y AKui cnoci6é Bu MoxeTe BUCNOBUTY BNacHy AyMKY Mpo AKICTb HafiaHHS OCBITHIX Nocnyr B

yHiBepcuTeTi?
201 BignoBigb

He mato Takoi MoxnmeocTi 41 (20,4%)

OGroBopuTU B akagemiuHux
rpynax

65 (32,3%)

OBroBopuTU B coLlianbHUX
Mepexax

70 (34,8%)

BucnoeuTucs nig vac
NpoBe/ieHHs aHKETyBaHHs

97 (48,3%)

OB6roBopuTU Ha 3acigaHHsIX

) 64 (31,8%)
opraHiB CTYIEHTCbKOro camosBp...

0 20 40 60 80 100

23. BUcnoBiTb Npono3uuii woao 3MiH y AKocTi, popMax Ta MeTofax BUKNaAaHHA Ta HaBYaHHS:
201 Bignosiab

HaeyanbHuit matepian mMae Big... 97 (48,3%)

[eakum Buknagayam uikaeiwe... 54 (26,9%)

BuvknagaHHs Ta maTtepian Mae... 47 (23,4%)
36inbLUNTN NPaKTUYHY CKNaaoB... 40 (19,9%)

3MEHLUNTY 3aBAaHHS Ha camoc. .. 37 (18,4%)
3MIHUTY MeToAN BUKNaAaHHS
Hivoro 45 (22,4%)

0 20 40 60 80 100



24. Yn oTpumanu Bu, Ha Balu nornag B npoueci HaBYaHHS HeOOXiAHI 3aranbHi i npodecinHi

KOMMETEHTHOCTI Ta aKTyaani HaBUYKU?
201 Bignosigb

® Tak
@ Hi

@ YacTkoBo

25. Y1 € epeKTUBHUMN METOAMN BUKNAAAHHS | HABYAHHA AN151 OCBITHbOI NporpamMu Ha AKin Bu

HaB4YaETecb?
201 Bignosiab

® T

@ Hi

@ [na 6inbwocTi AMCUMAIH Tak
@ [1ns GinbwocTi AMcUMnAiH Hi
@ Baxko ckasatu

82,1%

26. Yun 3agoBoNeHi Bu meTogamun HaBYaHHSA | BUKNagaHHA?
201 BignoBigb

® Tax
@ Hi

@ Yacrtkoso




27. Yv 6panu By yyacTb y 3axogax HedopmManbHoi/iHpopManbHOI 0CBITU?

197 Bignosigew
@ Tak
@ Hi
78,7%

29. Yu npoiHdopMoBaHi Bu npo MoXnunBoCTi AyanbHoi GOpMU HaBUYaHHA?

193 Bignosiai
@ Tax
@ Hi
94,8%

30. Yu e y Bac 6axkaHHsi HaBYaTUCb Ha AyanbHii popmi?
196 Bianosigen

@ Tax
@ Hi




